Hopaockev] ViTpikov appmviov

MéBodoc 1 (6aokalot)

®opéoTte TPOOSTUTEVTIKA YVOMA!

7T VITPIKO
s\

— \.__v/’__‘

N

o) CHPEVIO
npoxoida i ‘ (mnéra)
b oTayovdpeTpo
3 L
KWVIKT
100ml ‘ : \\ Pprain maro kpuoTaAhwong
noThp! {£ong i appovia > —
1 2 3 4 5

YAWKA: SLaAUpatog appwviag, StaAupa vitplkou o€og, delktn
Aoxela: mpoyxoida pe éva otrplypa, motnpL{écews, Xwvi, puia avtAia f éva
AaoTLxévio Toudp avappodnong, KwVLKA GLAAn, OTOYOVOUETPO, TILATO

KPUOTAAAWONG.
Ztoxou:
1. Na yivel n avtibpaon tng e€ovdetépwong:
NHs(aq) + HNOs(aq) = NHaNOs (aq)
Appwvia VLTPLKO 0§V SLaAupa ViTpLIKoU appwviou

2. Na yivel o €éAeyxog oAokAnpwong tng avtibpaong pe tn xprion deiktn.
3. To StdAupa va yivel oudétepo (AANayn XpwHOTOC)
4. Na doUpE To AAATL TOU VITPLKOU OUWVIOU 0Tn KpUOTOAALKH OTEPEN TOU HopdN.

Npoooxr)! Kpatriote OnUELWOELG TNG TOOOTNTAG TOU 0§£0G MOV MPOOTEONKE
No QIOVTOETE OTLG TAPOAKATW EPWTIOELG:

Mati mpémnel va GopapEe MPOOTATEUTIKA YUOALE;

TLelvau deikteg; Molo Selktn XpnoLomoL|oate;

lMarti pixyvoupe To VITPLKO 0EVU 0TV appwvia Kal OxL avtiotpoda;

TLXpWHOTO TOPOTNPELG OTL 0 SEIKTNG ATIOKTA KATA TN SLAPKELA TOU TIELPAPOTOG;
Mepypdte To kKpUOTAAAO TTOU SNULOUPYHRBNKE OTO TILATO KPUOTAAAWGNG

vk wnN e

DUOIKEG ETILOTIHEG : TAPATPNON- UTIOOEON -TtEipapa- ATTOTEAETHO
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Napaokeun Vitpltkol oppwviov
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YAWKA: SLOAUMATOC O pwviag, SLAAUPO VITPLKOU 0EEOC, TIEXOUETPLKO XaPTL.
Aoxeia: oyKOUETPLKO KUAWVSPO, KWVLKA PLaAn, PaBdo, miato kpuotdAAwong,
OTOYOVOUETPO

Ztoxou

1. Na yivel n avtidpaon tng e€oudetépwong:

NHs(aq) + HNOs (aq) > NHaNOs (aq)
Appwvia VLTPLKO 0§U SLaAupa vitpkoU appwviou

2 . Na yivel o éAeyxog oAokAnpwong tng avtidbpaong e to pH
3. To StdAupa va yivel oudétepo (AAayn XpwHoTOC)

4. Na oUlE TO AAATL TOU VITPLKOU OUWVIOU 0T KpUOTOAALKH OTEPEN TOU Lopdn).

No GUUTTANPWOETE TA KEVA TOU KELUEVOU :

e Xpnoluomolnoape T PBAoN ............. KOLTO OEU .eveevevreriereienenenaenaeneas

e Havtidpaon TOU MOPATIAVW TIELPAUATOC AEVETAL ..vvevvereerrereererereneane

e To aAdTL IOV TTAPAYETAL OTNV TTapanavw avtidpaon eivaL to ............. TO
OTI0l0 OEWPELTAL ATAPALTNTO ..vvvrerrereernnens yla ta puta.

o Eva Baoko SLAAUUA EXELPH ..o evw €va ofvo Slalupa €xet pH
e To SLAAUMO OTIEKTNOE ..ccvevereeres e XpwHa otayv €yLve AN pn e€oudeTépwon
TOTE TO SLAAUPA €IXE PH .eeceeeees KOLL XOLPOAKTNPLZETAL ...

e Efoubetépwon eival n avtibpaon HETAEY LOVIWY eeeereeereecanesenens (H) ko téovtwv

.......................... (OH), omote oxnuatilovtal pépla vepou (H,0).
H"(aq)+ OH (aq) —> H20y)
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	Να απαντήσετε στις παρακάτω ερωτήσεις:
	 Χρησιμοποιήσαμε τη  βάση ………….και το οξύ ………………………………
	 Η αντίδραση του παραπάνω πειράματος λέγεται ………………………….
	 Το αλάτι που παράγεται στην παραπάνω αντίδραση είναι το …………. το οποίο θεωρείται απαραίτητο ………………….για τα φυτά.
	 Ένα βασικό διάλυμα έχει ρΗ ……………………….ενω ένα όξινο διάλυμα έχει ρΗ …………………
	 Το διάλυμα απέκτησε ……………. ……χρώμα όταν έγινε πλήρη εξουδετέρωση τότε το διάλυμα είχε  ρΗ …………….και χαρακτηρίζεται …………………
	 Εξουδετέρωση είναι η αντίδραση μεταξύ ιόντων ………………….(Η+) και ιόντων …………………….. (ΟΗ-), οπότε σχηματίζονται μόρια νερού (Η2Ο).

